

НОВЫЕ РУБЕЖИ



Выходит по средам и субботам.

www.mosoblpress.ru Издаётся с 1921 года.

СУББОТА 21 октября 2006 года № 81 (12973)

ОНИ СЛАВНО «ПООХОТИЛИСЬ» В ПОДУШКИНСКОМ ЛЕСОПАРКЕ

Это в Англии защитники животных просто застрашали местных аристократов, привыкших по осени травить борзыми лис. А у нас «охотиться на лис» сколько угодно! Вот 14 и 15 октября в Подушкинском лесопарке и собрались по традиции около сотни «охотников» из Рязани, Ярославля, Нижнего Новгорода, Москвы и Одинцова. «Охота на лис» на самом деле

— очень серьезные соревнования по спортивной радиопеленгации. К тому же, у нас сильнейшая школа «охотников», которая находится «под крылом» Одинцовской технической школы РОСТО. На прошедших соревнованиях больше всего призов досталось хозяевам, но и гостей не обделили. И при этом никакая лесная живность не пострадала.



Фото Александра КОЛЕСНИКОВА.

ОДИНЦОВО ГОЛИЦЫНО КУВИНКА ЗВЕНИГОРОД НЕМЧИНОВКА БАРВИХА НОВО-ИВАНОВСКОЕ ЖУКОВКА ГОРКИ-2 ГОРКИ-10 УСПЕНСКОЕ НИКОЛИНА ГОРА ДУБКИ ЛЕСНОЙ ГОРОДОК ЮДИНО ПЕРУШКОВО ЖАВОРОНКИ НАЗАРЬЕВО ЛИКНО БОЛЬШЕ ВЗЕМНО ВЕЗЕМНО ЗАКАРОВО АКСИНИНО ВВЕДЕНСКОЕ

ТОЛЬКО В ОКТЯБРЕ

СТИЛЬНЫЙ РАДИОПРИЕМНИК в ПОДАРОК*

Снижена минимальная сумма взноса по 3-летнему вкладу "Копилка" при сохранении % ставки:

12% годовых в рублях,
8,5% годовых в USD/EUR

БАНК
МОСКОВСКИЙ КАПИТАЛ
СТИЛЬ ЖИЗНИ

Отделение "Одинцово"
(495) 505-9559
WWW.MOSCAP.RU

* каждому 10 вкладчику при сумме вклада более 25 000 руб., 1 000 USD/EUR. Все условия по вкладам опубликованы на сайте www.moscap.ru и предоставляются по первому требованию. Лицензия ЦБ РФ №3044

Министерство образования Московской области
Администрация Одинцовского района

ПРИГЛАШАЮТ ОДИНЦОВЦЕВ И ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА НА ТРАДИЦИОННУЮ ЯРМАРКУ ИЗДЕЛИЙ УЧАЩИХСЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ,

которая состоится 21 ОКТЯБРЯ (открытие в 10 часов) на центральной площади г. Одинцова.

Вся продукция из натуральных материалов. Гарантируются качество и низкие цены. Крупногабаритная продукция доставляется на дом покупателю.

Принимаются заказы на пошив одежды, изготовление мебели, ремонтные работы.

ЖДЁМ ВАС!

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

Знакомьтесь — победители приоритетного национального проекта «Образование», учитель информатики Новгородковской средней школы Ольга Николаевна ПАЩЕНКО и учитель физической культуры Асаковской средней школы Валерий Павлович МОРОЗОВ.

...И ДО НОЧИ ВСЁ В ТОЙ ЖЕ РАБОТЕ

Ольга ПАЩЕНКО — выпускница Московского педагогического университета (ранее — МОПИ имени Н.К. Крупской), педстаж — 11 лет, в Новгородковской школе работает шесть лет. Выросла в поселке Старый городок. Жить в Новый городок переехала к мужу. «Мой дядя работал педагогом, вел трудовое обучение. У моего супруга мама — учительница. Я с детства любила школу, мечтала стать учителем», — рассказывает Ольга Николаевна.

Она преподает информатику в 7-11 классах и математику в пятом. Ее ученики участвуют в предметных олимпиадах, научно-практических конференциях, побеждают в различных районных конкурсах. На областной уровень пока не вышли. «Но выйдем обязательно!» — уверенно заявляет Ольга Пащенко.

Молодая учительница не сторонится экспериментов, ведет проектную работу. На президентский грант планирует приобрести себе новый компьютер. Свободного времени, как и у большинства ее коллег, практически нет. «И как домашние на это реагируют?» — спрашиваю. — «Муж всю жизнь в педагогической среде «крутился», ну, конечно, иногда ворчит, когда прихожу с работы и до ночи всё в той же работе»...



...А КОГДА-ТО НЕ БЫЛО НИ ОДНОГО МЯЧА



Валерий МОРОЗОВ — родом из Баку, выпускник Азербайджанского государственного института физической культуры. В Одинцовском районе — 23 года, «осел» после службы в армии. В Асаковской школе работает 20 лет. «Начинал практически с нуля, не имея ни одного мяча. Потихоньку стал чего-то добиваться», — рассказывает Валерий Павлович.

В 1994 году завоевал приз зрительских симпатий в районном конкурсе «Учитель года».

В 1996 году лидировал в областном этапе конкурса «Мастер педагогического труда по внеклассной работе», а на его зональном этапе стал лауреатом. Печатается в научном журнале «Физическая культура в школе». В юности занимался гандболом. В сельской Асаковской школе, с маленьким спортзалом, переквалифицировался в баскетболиста (рост — что надо!). Баскетбольная команда его воспитанников — самая лучшая среди других таких же школьных команд района, выступает и на областных соревнованиях. Ученики Валерия Морозова постоянно берут призовые места в спартакиадах школьников. Кроме того, учитель, гандболист, баскетболист вот уже 12 лет занимается с юными инспекторами дорожного движения. Асаковские юдовцы — многократные призеры областных соревнований команд юных помощников ГИБДД.

А еще Валерий Павлович увлекается фотографией, резьбой по дереву и рисованием (отец был художником). «Фотографирую для школы, для своих домашних. Это постоянно. А резьба и рисование — в основном летом, когда побольше свободного времени», — поясняет он.

Плюс ко всему учитель физкультуры ведет в школе направление «Компьютеризация учебного процесса». Поэтому часть президентского гранта решил использовать на покупку ноутбука: «Карманный компьютер у меня всегда с собой, но и ноутбук очень нужен». А то, что останется, немного восполнит семейный бюджет Морозовых (в сентябре дочку замуж выдали) и пойдет на нужды школы. «Хотите верить, хотите нет: жена ругается, что все деньги у нас уходят на спортзал, еще на какие-то мои «рабочие моменты», — улыбается Валерий Павлович.

Ася МИТРОНОВА.
Фото автора.

НЕМЧИНОВСКИЙ ЛИЦЕЙ НАГРАЖДЁН ТРАКТОРОМ

В СЕРПУХОВЕ прошла церемония награждения лауреатов и победителей областного смотря-конкурса «На лучшую благоустроенную территорию образовательного учреждения Московской области». По сообщению министерства образования Московской области, победителей и лауреатов областного смотра поздравил Борис Громов. Призовые места в смотре-конкурсе присуждались по трем категориям: учреждение профессионального образования, общеобразовательное учреждение, дошкольное образовательное учреждение.

Победителем конкурса стал представитель Одинцовского района Немчиновский лицей. Лауреатами конкурса также признаны 30 образовательных учреждений, в том числе — 11 общеобразовательных школ, два общеобразовательных лицея, одна гимназия, четыре детских сада, два детских дома, вуз, детская школа искусств. Победители получили не только дипломы, но и полезные призы: тракторы, культиваторы и мотоблоки.

Александр ЛЫЧАГИН.

АКТУАЛЬНО

ОНИ СПАСЛИ ЦИВИЛИЗАЦИЮ

Два десятка лет минуло со дня катастрофы века — взрыва на Чернобыльской АЭС. Если бы не героическая самоотверженность, безмерное мужество и грамотные действия наших соотечественников, первыми по приказу правительства бросившихся на «невидимую передовую» — в эпицентр аварии, чьи жизни и здоровье стали щитом, заслонившим мир от «радиационного апокалипсиса», последствия чернобыльской трагедии для человечества были бы тяжелее в сотни или даже в тысячи раз. Как на фронте, они шли выполнять приказ командования, не щадя себя и не зная, выживут ли в «прямом столкновении» с незримым, коварным и опасным врагом — противником всего живого на Земле — смертоносным излучением...



• Петр Тимофеев в Чернобыльском полку, проходя срочную службу в армии. Сейчас работает в Одинцовском УВД. И дочь Кристина, пришедшая с папой на награждение, говорит: «Мой папка, может быть, не супермен, но всех спас!».

14 ОКТЯБРЯ в Одинцовском гарнизонном Доме офицеров состоялось торжественное награждение участников ликвидации последствий чернобыльской катастрофы (на сегодня их в Одинцовском районе проживает 364 человека) памятными знаками, посвященными двадцатой годовщине этого трагического события. Инициатором данного мероприятия, проведенного при активной организационной поддержке руководства района, выступил Юрий Кульчицкий — врач по специальности, прошедший через «горнило» Чернобыля.

О существовании этого памятного знака одинцовские «чернобыльцы» узнали еще в мае сего года, однако представители руководства района были искренне опечалены тем фактом, что заслуженные люди, действия которых справедливо именовать подвигом, должны были приобретать знак (стоимость которого тогда составляла 450 рублей) на свои средства. И тогда главой района Александром Гладышевым было принято решение об изготовлении памятных знаков за счет бюджета района, что и было сделано в запланированные сроки.

И хоть воспоминания ликвидаторов аварии о событиях двадцатилетней давности трагичны, организаторы торжеств постарались доставить нашим героическим землякам несколько приятных минут, в очередной раз убедив собравшихся в том, что они не забыты районным руководством, как не забыто и свершенное ими благое дело.

Организаторы проведения торжеств выразили искреннюю признательность тем, кто, по словам

заместителя руководителя районной администрации Людмилы Гуриной, «...проявил огромное человеколюбие и колоссальное чувство ответственности... за то, что будет с миром спустя многие годы после них...»

Слова уважения и благодарности героическим землякам также выразили вице-глава района Иван Ювченко (уроженец «многострадальной» чернобыльской земли, не понаслышке знакомый с последствиями двадцатилетней трагедии), военный комиссар г. Одинцово Вячеслав Клявинь, начальник Одинцовского управления социальной защиты населения Ольга Сергеева, председатель Совета ветеранов района Николай Якушев.

«Вы сделали великое дело, и только по прошествии времени мы начинаем в полной мере осознавать, насколько значима проведенная вами работа, ваш подвиг для страны да и для всей человеческой цивилизации в целом», — высоко оценил действия «чернобыльцев» Вячеслав Клявинь. «...Для вас у военкомата не существует «неприемных» дней, — добавил военком, убедив собравшихся в своей готовности к оказанию помощи в разрешении насущных проблем ветеранов того «незримого сражения»...

Все выступающие были необычайно искренни в своих пожеланиях, адресованных «чернобыльцам». А в заключение торжеств героев дня поздравили с наградой и порадовали своими артистичными выступлениями юные дарования воспитанники детских культурных учреждений района.

Елена МОРОЗ.
Фото Александра ЛЫЧАГИНА.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Согласно постановлению главы сельского поселения Жаворонковское №1104 от 17.10.2006 г. назначены публичные слушания по вопросу отвода земельного участка 817 кв.м по адресу: с. Юдино, ул. Пролетарская, д. 2.

Дата и время проведения: 21 ноября 2006 года в 15 часов по московскому времени.

Место проведения: Одинцовский район, с. Юди-

но, здание АТС, Юдинская сельская библиотека.

Замечания и предложения принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10 до 17 часов, с 20 октября по 20 ноября 2006 года, в письменном виде на имя главы сельского поселения Жаворонковское по адресу: Одинцовский район, с. Юдино, ул. Линейная, д. 21.

ПРО НАС С ВАМИ

НАДО СКАЗАТЬ, что конфликт разгорелся еще с утра. В этот день Антонина Кузнецова по распоряжению начальника ЖЭУ-1 Елены Соколовой принимала участие в отлове бездомных собак, сопровождая работников специализированной организации по отлову бродячих животных. Задача техников-смотрителей заключается в том, чтобы показать места скопления бездомных собак и помочь обеспечить безопасность процедуры для окружающих. Надо сказать, что вызов специалистов – дело достаточно дорогое, и в условиях не очень богатого бюджета коммунальщиков обычно производится в тех случаях, когда жалобы жителей на агрессивное поведение бродячих животных начинают поступать массовым потоком. Так было и на этот раз. Группа отлова начала свою работу, усыпив нескольких животных, однако неожиданно возник конфликт. Из дома выскочил Александр Егоров со своим взрослым сыном. Вдвоём они начали забрасывать спецмашину камнями, сопровождая свои действия оскорблениями в адрес работников коммунального хозяйства. Причиной нападения было то, что якобы при отлове была усыплена личная собака Егоровых. Подвергшиеся обстрелу камнями коммунальщики вызвали наряд милиции, который прибыл на место происшествия спустя пять часов. Проводила ли милиция профилактическую работу с целью погашения конфликта, неясно, но, даже если и пыталась, очевидно, что со своей задачей работники милиции не справились. Потому что в 18 час. 30 мин. этого же дня в дверь Антонины Кузнецовой позвонили. Та открыла. Супруга Александра Егорова, Татьяна, бросила в хозяйку квартиры темный пакет с трупом собаки и принялась Кузнецову избивать: трепала за волосы, за рубашку, била, повалила на пол. Несколько раз ударила кулаком в лицо, била в грудь кулаками и ногами, выкручивала руку. В это время Егоров бил Кузнецову черенком лопаты в спину. Избиение прекратил муж Кузнецовой, пришедший с работы. Прекратил очень суровым способом: достал... охотничий карабин! Под угрозой применения огнестрельного оружия нападавшие поспешили покинуть квартиру. Только представьте себе, ведь буквально чудом не произошло ещё более серьёзного несчастья, дело легко могло дойти и до стрельбы.

Ну, а дальше события развивались уже в юридической плоскости. Глава города Голицыно Андрей Шевченко лично распорядился о том, чтобы интересы пострадавшей защищал профессиональный адвокат – ведь конфликт произошёл не частный, техник-смотритель Кузнецова выполняла свои обязанности. По двум эпизодам (нападение на спецмашину и избивание в квартире) прошло два заседания, в ходе каждого из которых вина нападавших была установлена. Трое Егоровых – Татьяна, Александр, Никита были приговорены к выплате штрафа в размере 2500 рублей каждый. Итого – 7500 рублей за всё. Смешная сумма, согласитесь. Особенно если учесть то, что история на этом не завершилась. Антонина Кузнецова добросовестно проработала в городе 45 лет и не имела никаких врагов. Тем более странно ей видеть череду начавшихся загадочных происшествий, виновников которых милиция найти не может. Четырежды Кузнецовой поджигали гараж. На её огороде неизвестные разлили мазут, испортили урожай. Подожгли забор, сгорело 30 метров. Вызванные на место происшествия сотрудники милиции обнаружили на земле стреляные гильзы и патрон.

«Я боюсь, они меня убьют, - жалуется Антонина Кузнецова, - за внука боюсь, за дочь».

Выписка из приговора. Именем Российской Федерации. Мировой судья А.Я. Белов УСТАНОВИЛ:

«7 июня 2005 года примерно в 18 час. 30 мин. Егоров А.Н. и Егорова Т.М. пришли в квартиру Кузнецовой А.В., работающей техником-смотрителем в ЖЭУ-1, и, считая её виновной в гибели их собаки, потребовали собаку похоронить. При этом Егорова Т.М. бросила мертвую собаку, завернутую в пакет черного цвета, в квартиру Кузнецовой А.А. После чего, во время возникшей ссоры, Егорова Т.М. нанесла Кузне-

цовой А.В. ряд ударов кулаками по лицу, по туловищу, по левой руке, а Егоров А.Н. нанес Кузнецовой А.В. ряд ударов черенком лопаты по спине. В результате нанесенных ударов Кузнецовой А.В. были причинены ушибленная рана области левого лучезапястного сустава, гематома левой щеки, множественные гематомы и ушибы туловища, то есть легкий вред здоровью».

СТАЯ



А что же Егоровы? А они пишут жалобы в милицию. Подали апелляцию на решение мирового судьи. Купили 12 ошейников и надели их на бродячих собак, полагая, что тем самым защитили бродяг от нового отстрела. Правда, ошейники никак не защищают прохожих от нападения якобы домашних псов, но это защитников животных, видимо, никак не волнует.

Я побывал в Голицыно, посетил место происшествия. У дома по Западному проспекту, где начался конфликт, попрежнему лежат дворняги, здесь же стоит кастрюля, из которой Егоровы, видимо, подкармливают стаю. К сожалению, не удалось никого заставить из сторон конфликта. Впрочем, вряд ли они смогли бы добавить что-то новое к тому, что изложено в приговоре. С одной стороны конфликта – «Они убили нашу собаку», с другой – «Они избili меня».

А вот что думают окрестные жители, соседи? Каково их мнение? Показалось интересным, что скажет здешний «мир» в значении «общество». Ведь и дело вёл МИРОВОЙ судья... Я преднамеренно не просил своих собеседников называть имена и фамилии – учитывая остроту конфликта, вряд ли кто-то стал бы говорить с журналистом откровенно. Кому охота влезать в чужие дрязги?

Соседка Егоровых по дому: «Татьяна заботится об этих собаках, кормит, ухаживает, сама лечит их. Когда эта стая была молодой, от них было беспокойство, лай. Но сейчас всё стало тихо. Собаки, которые уцелели после отстрела, неагрессивны. А раньше ведь почему люди жаловались – оценились две суки, у каждой по шесть щенков. В поисках тепла они жили на трубах теплоцентрали, мимо которой по дорожке постоянно идет поток людей. Сами же люди подкармливали щенков,

жалели, ведь никто же не понимает, что тем самым целую стаю выращивают. Был бы естественный отбор – часть щенков погибла бы. Щенки подросли, начался лай, начались конфликты. Насколько мне известно, усыпили не личную собаку Егоровых – она находилась у них дома и сейчас жива-здоровая. Но одну из «подопечных», которую Егоровы подкармливали».

Сосед по подъезду, с ребёнком в коляске: «Меня эти собаки не трогают. Это всё старухи конфликты устраивают, пишут везде, жалуются».

Женщина, проходившая по дороге: «Насколько это всё серьёзно вы можете понять по тому, что мой зять держит у дверей квартиры палку. Утром он берет её с собой, уходя на работу, вечером с ней же возвращается. Без палки боится ходить».

Женщина с ребёнком: «На взрослых собаки не нападают. Но бывали случаи, когда старший ребёнок ведёт младшего в детский сад, и собаки их атакуют».

Группа пожилых женщин, пенсионерок: «Собаки просто одолевают. Мы их боимся, мы совершенно перед ними беззащитны – что с ними сделаешь? Тут ходишь-то еле-еле. Их отстреляли, стало полегче, но сейчас опять начинается всё по новой».

«Ну, любишь ты собак – так держи их как положено. Ошейник, поводок, намордник. Псы крупные, злые. И нападали, и кусали людей – ведь отстрел просто так не приедет делать. Да, жаловались люди, просто невозможно было уже. Куда это годится – такие стаи разводить?».

«Я слышала про эту историю, и то, что творят эти люди, считаю полным безобразием. Ведь эта женщина, техник, она же не сама отстреливала. Да, была при том, но ведь это же её работа! Её же послали.

Ну, случилось что – пойдешь к начальству её, действуй по закону. А устраивать самосуд, приходить домой, бить – куда это годится? К чему мы придём, если каждый начнёт так себя вести? Её должна милиция защитить. А никто не защищает. Так дойдет до того, что люди начнут убивать друг друга».

Вот так. Мнения, как видим, разные. Однако обращает на себя внимание тот факт, что люди, разделенные на два лагеря, относятся к разным возрастным категориям. Молодые сильные люди собак не боятся. Старики, пенсионеры от них в ужасе. Мамам известно о том, что детей надо сопровождать взрослому, иначе – беда... Случайно ли это? Нет. Дрессировщики братья Запашные рассказывали о своих подопечных тиграх: «Каждый из них имеет свой «прицел». Нельзя входить в клетку больным или с травмой. Нельзя допускать контакта животного с ребёнком или пожилым человеком – «прицел» на убийство немедленно включается. Мы проводили эксперимент, думая, что речь идет о размерах. В цирке есть «маленький» человек, которому 30 лет. Мы проверили, как будет реагировать тигр. Оказывается – никак. Он совершенно загадочным образом определяет возраст. Для него добыча – или молодой по возрасту организм, или старый, или больной, размеры значения не имеют».

И хотя тигры – это, разумеется, не собаки, однако психология хищников демонстрирует поразительное сходство. Стая собак обладает теми же самыми «привычками», что и дикое животное. Нет, нападение на того, кто оценен хищником как слабый, – это не трусость, не подлость. Не стоит наделять человеческими чертами биологические объекты. Это их естественное свойство, это неизбежно проявляющийся природный инстинкт. Но мы-то должны знать об этом, как и о том, что инстинкт неизбежно заставит забыть о страхе перед человеком суку, защищающую своих щенков (возможно, от ребёнка, вздумавшего их всего лишь погладить). Что инстинкт размножения делает любого кобеля агрессивным и неуправляемым, каким бы послушным он до этого вам не казался.

Мы – люди. У нас есть разум. Мы должны предвидеть последствия своих действий. Мы должны заботиться и защищать не только своих детей (это и животные делают), но и стариков – именно это отличает нас от зверей. Даже самые святые чувства по отношению к животным не могут служить оправданием того, чтобы поднимать руку на человека, тем более – на пожилого человека. Что там говорить о законной процедуре отстрела бродячих животных – даже изверга и садиста, мучающего животных, мы обязаны не линчевать – мы обязаны судить его! В этом наше отличие от садистов. Ведь мы же люди. Мы не должны руководствоваться в отношениях друг с другом эмоциями, мы должны уметь разрешать конфликты посредством закона ведь мы же люди. Мы не должны вести себя, как агрессивная стая, мы должны уметь друга друга понимать и в любых обстоятельствах уметь оставаться прежде всего людьми. Однако...

Однако в последнее время это «Мы – люди» успешно затмевают «Я», «Моё», «Мне». Я хочу – и буду ставить машину на газон. Мне удобно – и я брошу мусор там, где захочу. Моя собака может гулять, где захочет, без ошейника и поводка. Нам даже в голову не приходит поставить себя на место других людей. В нас всё меньше остаётся людского, всё больше – от стаи зверей.

Вот это-то и жутко.

Александр ЛЫЧАГИН.
Фото автора.

ИЗ ПОЧТЫ ЭТИХ ДНЕЙ

АКСИНЫНО. Наши предки селились в его окрестностях еще в XI-XIII веках. Аксиныно впервые упоминается в письменных источниках в XV веке.

В Великую Отечественную войну старинное Аксиныно оказалось в самом центре трагических событий. На памятном обелиске выбито 110 фамилий – столько жителей Аксинына не вернулись с фронтов или умерли от ран в мирное время. У памятника односельчанам, сложившим голову за Отечество, всегда живые цветы, здесь проходят митинги, панихиды, салюты. Победу над врагом ковали все от мала до велика. И в первых рядах – русская женщина-мать, защитница, хранительница очага. На средства, выделенные администрацией округа, предпринимателями и жителями села, установлен памятник «Родина-мать», разработанный членом Союза художников, скульптором Еленой Борисовной Преображенской.

ПОВЕЗЛО АКСИНЫНУ С ГАЛКИНЫМ

В селе живут трудолюбивые, гостеприимные, немногословные люди. Одному из них я особенно благодарна. Всегда подтянутый, аккуратный, внимательный, человек слова. «Где родился, там и пригодился» – это о нем. Александр Егорович Галкин неоднократно избирается старостой села, живет в небольшом аккуратном домике, калитка – на веревочке. Заходи и с радостью, и с горем – здесь «поймут и простят, лишь глазами загрузят».

Это он, Саша, заботится о благоустройстве села: чтобы были заасфальтированы дороги, во все дома проведен газ, построены колодцы. Большую радость людям доставляют встречи в культурном центре: концерты, встре-

чи с артистами. 9 мая – особенный праздник, здесь все: панихида, полевая кухня, угощение, танцы, красочный салют. На слова благодарности за организацию праздника или другое какое доброе дело у него один ответ: «Это моя работа». Может он не всем нравится, но ведь и ему не всё нравится. А я лично выражаю сердечную благодарность Александру Егоровичу за его работу, за то, что он просто есть. Делаю это в связи с юбилеем А.Е. Галкина. Он – внимательный муж, заботливый отец, а главное – замечательный дед. Желаю здоровья, благополучия юбиляру и его близким, работы в радость. Так держать, дорогой наш человек!

С.А. КУЗЬМИНОВА.

НЕВЕРОЯТНО, НО ФАКТ



ЦАРЬ-ПУШКА, ЦАРЬ-КОЛОКОЛ, ЦАРЬ-... ТРОЙКА

Просто удивительно, что такое произошло в Кремле впервые. Несколько тысяч зрителей, пришедших наблюдать развод пеших и конных караулов Президентского полка, в дополнение к этой удивительно красивой церемонии смогли увидеть выступление спортсменов Московского конного завода №1.

Из ГОРОК-10 в Кремль привезли знаменитую тройку – ту самую, что скачет каждый день на заставках программы новостей РТР, ту самую, которая стала чемпионом России прошлого сезона в соревнованиях троек, ту самую, что объехала уже пол-Европы, представляя собой символ нашей страны, русской культуры, русской души.

Французы, восхищенные красотой и ладностью наших конных упряжек, объявляли их выступления на крупнейших национальных ипподромах как «балет русских троек». Право управлять тройкой в Кремле конный завод доверил луч-

шему мастеру этого искусства, замечательному коннику Александру Николаевичу Панкову. У него есть фирменная «фишка»: на ипподроме, когда тройка рысаков переходит в галоп (можете представить себе скорость и мощь такой упряжки?), он собирает все четыре повода в одну руку, встает в возке и на полном ходу, стоя, приветствует зрителей, снимая с головы картуз – на представлениях за рубежом наши спортсмены одеты в национальную одежду. Французы, великие знатоки конного дела, устраивали овацию.

Впрочем, в Кремле тройку галопом не пустишь – ма-

ловато места. Зато можно показать фигурное вождение, что и было с успехом продемонстрировано публике. На этот раз рукоплексал целый интернационал: на церемонию развода в Кремль приобретают билеты туристы из разных стран мира.

Нашей тройкой в Кремле открылся культурно-исторический конный фестиваль «Граф Орлов», посвященный выдающемуся государственному и военному деятелю России – графу А.Г. Орлову-Чесменскому. Среди многочисленных заслуг графа перед Отечеством – создание двух уникальных национальных пород лошадей: орловской рысистой, которой в этом году исполняется 230 лет, и орловской верховой (орловоростопчинской), впоследствии преобразованной в русскую верховую. Орловских рысаков зрители увидели в составе тройки, а вот русскую вер-

ховую показала всем мастер спорта международного класса по выездке, член сборной России Инесса Потураева – под ней был скакун по кличке Амаретто. И это тоже был настоящий балет, без всяких преувеличений. Несмотря на то, что мощёная камнем площадь очень тяжела для лошадей, Амаретто, абсолютный чемпион России, финалист Кубка Мира показал себя во всей красе, он буквально танцевал под своей прекрасной всадницей!

Директор Московского конного завода Юрий Прохоров рассказал зрителям о причинах столь неожиданного для них подарка и пригласил на продолжение фестиваля «Граф Орлов» в Тимирязевскую сельхозакадемию, студенты которой по этому случаю организовали целое представление.

Александр ЛЫЧАГИН.
Фото автора.

Льгота

ВНИМАНИЕ!

С 18 октября 2006 года для оформления социальной карты жителя Подмосквы приглашаются следующие категории граждан: родители детей-инвалидов; дети-инвалиды до 18 лет; дети, потерявшие кормильца; дети из многодетных семей.

Оформление социальной карты, при наличии необходимых документов, будет производиться в управлении социальной защиты населения по адресу: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 10.

Телефоны для справок: 599-34-84, 599-41-69, 599-34-64.

ИНСПЕКЦИЯ ФНС РОССИИ ПО г. ОДИНЦОВО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ:

- Начальник отдела работы с налогоплательщиками
- Начальник отдела камеральных проверок №3
- Заместитель начальника отдела выездных проверок
- Заместитель начальника юридического отдела.

К претендентам на замещение указанных вакантных должностей предъявляются следующие требования: возраст от 18 до 60 лет; профессиональное высшее (экономическое, юридическое) образование; стаж (опыт) работы на старших должностях не менее одного года или стаж (опыт) работы по специальности не менее трех лет.

Для участия в конкурсе предоставляются следующие документы: личное заявление; собственноручно заполненная и подписанная анкета; документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию: копия трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие служебную (трудовую) деятельность гражданина; копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы; документы об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (медицинская справка формы 086/У); две фотографии (3 на 4) и две фотографии (4 на 6), выполненные на матовой бумаге в черно-белом изображении, без уголка; иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27.07.2004г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», другими Федеральными законами, указами Президента РФ и постановлениями Правительства РФ.

Начало приема документов для участия в конкурсе: в 10 часов 18 октября, окончание — 17 ноября 2006 года.

ОФИЦИАЛЬНО

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОДЛЕНИИ СРОКА ПОДАЧИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК

Муниципальный заказчик: администрация сельского поселения Барвихинское.

Предмет запроса котировок: закупка спортивного инвентаря для зимних и летних видов спорта (Барвихинская средняя общеобразовательная школа).

Извещение о проведении запроса котировок размещено на сайте в сети Интернет 11.10. 2006 года.

Дата и время окончания срока подачи котировочных заявок: 20.10.2006года.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗВЕЩЕНИЕ 1929 О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

(МУЗ Одинцовская ЦРБ)

Заказчик: МУЗ Одинцовская центральная районная больница, адрес: Мос. обл., г. Одинцово, ул. Маршала Бирюзова, д.5. Финансирование: бюджет района. Предмет контракта: закупка и поставка медицинского и больничного оборудования, медицинской мебели для акушерского корпуса МУЗ Одинцовская ЦРБ. Предмет конкурса: 1.ЛОТ №4 — в пункте «цифровая мобильная многоцелевая ультразвуковая система» раздел «датчики» вместо «секторный фазированный датчик для неонатальных и абдоминальных исследований педиатрии с диапазонами частот 3-9 МГц, углом сканирования не менее 90 град., количеством элементов не менее 96» читать «микроконвексный датчик для неонатальных исследований и педиатрии с диапазоном частот 4-11 МГц, углом сканирования не менее 133 град., количеством элементов не менее 128, радиусом кривизны не более 11 мм. ЛОТ № 4 — добавить дефибриллятор-монитор – 2 (два) комплекта.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Заказчик: управление образования администрации Одинцовского муниципального района.

Место нахождения, адрес: г. Одинцово, Московской области, ул. Новополисная, д.3. Финансирование: бюджет района. Предмет контракта: лот №1 – приобретение оргтехники для нужд управления образования –750,0 т.р.; лот №2 – проведение капитального ремонта в здании ЦПК – 700,0 т.р.; лот №3 – разработка проектно-сметной документации по реконструкции здания СОШ №15 – 3091,0 т.р. Место и срок поставки товара, оказания услуг, проведения работ: г. Одинцово, до 31.12 2006г. Оплата в безналичной форме; предоплата-30%, 70%- в течение 20-ти банковских дней после предоставления акта приемки-сдачи товара, услуг, работ. Конкурсная документация предоставляется бесплатно по адресу Заказчика с — 23 октября 2006 года. Прием заявок: по адресу Заказчика. Критерии оценки: качество, цена контракта, срок поставки товара, выполнения услуг, работ. Вскрытие конвертов: по адресу Заказчика 21 ноября 2006 года. в 10 часов по московскому времени. Подведение итогов конкурса: по адресу Заказчика 24 ноября 2006 года. Обеспечение заявки и исполнения контракта не предусмотрено. Полный текст извещения и конкурсная документация размещены на сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.

УПРАВЛЕНИЕ

ПЕРЕИМЕНОВАНО

В соответствии с приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 29.08.2006 г. № 269, которым внесены изменения в приказ Министерства юстиции Российской Федерации от 3.12.2004 г. № 185 «О создании регистрационных округов, в границах которых действуют территориальные органы Федеральной регистрационной службы», с 1.10.2006 г. Главное управление Федеральной регистрационной службы по Московской области переименовано в Управление Федеральной регистрационной службы по Московской области.

Муниципальный детский центр хоккея и фигурного катания

приглашает на массовые катания каждую субботу и воскресенье

Справки по тел. 599-21-92

Работает заточка коньков.

ТАЛАНТЫ НАШИХ ЗЕМЛЯКОВ

НАЙТИ СЮЖЕТ НЕПОВТОРИМЫЙ...

В Одинцовском историко-краеведческом музее состоялась четвертая персональная выставка картин мастера пейзажа, члена народного коллектива «Этюд» Нины Михайловны Рудаковой. Выставка совпала с личным юбилеем художницы.

НА ОТКРЫТИИ ВЫСТАВКИ в галерее было многолюдно. Коллеги, друзья и родственники Нины Михайловны захотели вновь увидеть её картины, разделить радость долгожданного события, подарить близкому человеку слова дружеского участия, порадоваться успеху и пожелать здоровья и неиссякаемых ресурсов творческого вдохновения.

Для Нины Михайловны изобразительное искусство – это возможность выразить свой внутренний мир, свою любовь к природе, с которой художница неслучайно связала свою профессиональную деятельность. После окончания сельскохозяйственного вуза она посвятила себя научной работе в институте фитопатологии, где проработала до выхода на пенсию. Уже тогда, в среде учёных, о Нине Михайловне пошла молва, как о человеке художественно одарённом. Началось всё с того, что

коллеги, в основном энтомологи, заметили, что такое в руках Нины Михайловны карандаш, к ней стали подходить с просьбами помочь в оформлении научных работ, просили рисовать по профилю – насекомых. И Нина Михайловна с удовольствием делала зарисовки для оформления диссертаций и других научных трудов. Даже – для Академии наук!

Незаметно практика упражнений с рисунками переросла в увлечение живописью и стала неотъемлемой частью всех помыслов будущей художницы. Первые картины она написала специально для подарков. И очень скоро о рисующей сотруднице НИИ узнали далеко за пределами института. Заказывали «подарочную живопись» даже в родном министерстве. Так появилась традиция – к юбилеям дарить картины Нины Михайловны Рудаковой.

Но в ту пору серьёзно заниматься живописью Нина Ми-



хайловна не могла себе позволить – свободного времени не было: большая семья, домашние заботы, работа... Нина Михайловна и её муж Олег Леонидович вырастили двух сыновей. Сегодня у них четверо взрослых внуков и трое правнуков. А вообще Рудаковы – это дружный «клан» из семи семей. Нину Михайловну можно считать и родоначальницей художественных традиций. В семье все дети рисуют. Старший сын и его дочь серьёзно увлечены портретной живописью.

Только после выхода на заслуженный отдых Нине Михайловне удалось войти в профессиональный мир художника. В то, что всегда чувствовала в себе интуитивно. Она начала серьёзно изучать технику живописи, училась правильно наносить грунт, выбирать и смешивать тона, наносить краску и копировать пейзажи великих мастеров. Был сделан решительный шаг к самостоятельному творчеству. И вот уже более двадцати лет Нина Михайловна пишет неповторимую природу Подмосковья и радуется своими работами окружающих.

Чета Рудаковых поселилась в живописном уголке нашего района – в Больших Вязёмах. Здесь дивные места, что так и просятся на холст.

Присутствуют в работах художницы и фантазийные мотивы. На выставке – это природа в картине «Гуси», сюжет с лодкой, оторвавшейся от

причала, сказочный «Зимний лес», несуществующие замысловатые тропинки. Такие «картинки из памяти» важно не пропустить, и художница, удивлённая интересным ракурсом, пытается остановить мелькнувший фрагмент, «рассмотреть» его поточнее, чтобы потом запечатлеть в своих работах. Удаётся художнице и настроение в картинах. Зимний пейзаж Нины Михайловны поразил многих гостей выставки. Даже те люди, которые признались, что никогда не любили зиму с её злой стужей, с колючим пронизывающим ветром, взглянув на зимний лес глазами художницы, замороженно останавливались у картины и чувствовали, что кардинально меняют своё отношение к зимней природе. Нина Михайловна сумела раскрыть им и другие неповторимо прекрасные грани этого времени года. Вообще-то, как я заметила, в выставленных картинах каждый нашёл именно свой уголок живой природы, который почему-то запал в душу. Об этом среди поздравлений говорили и многие гости. Некоторые даже захотели никогда не расставаться с картинами, запавшими в душу. А многие работы художницы уже давно украсили частные коллекции жителей Больших Вязём, Одинцова, разлетелись по всей стране. Несколько картин постоянно находятся в музеях района.

Ирина КОМЕЛЬ
Фото Александра КОЛЕСНИКОВА.



БУДЬ ОСТОРОЖЕН!

ОБВОРОВАЛ «ПО ДРУЖБЕ»

Несмотря на многократные «официальные» предупреждения и житейские советы, граждане продолжают становиться жертвами собственной доверчивости.

11 ОКТЯБРЯ неизвестный мужчина путем свободного доступа проник в квартиру жительницы дома по бульвару Маршала Крылова в Одинцове и похитил оттуда крупную сумму денег и золотые украшения. Общая величина материального ущерба составила 86 тысяч рублей.

История этой кражи несколько парадоксальна. Вор познакомился на улице с сыном заявительницы. Доверчивый молодой человек радушно пригласил «вновь обретенного» приятеля к себе домой. Новоявленный дружок (уроженец Мурманска) «званным гостем» зашел в чужую квартиру и «втихую» лишил хозяев украшений и денежных сбережений. Пропажу денег и ценностей обнаружила мать гостеприимного юноши спустя несколько часов после воровского визита. Одинцовским милиционерам вскоре удалось выйти на след жулика, ведущий в далекий северный край. Ведется следствие.

«КОМПЬЮТЕРЫ ПОЧИНЯЮ, КАССЫ ОПОРОЖНЯЮ»...

8 ОКТЯБРЯ в офис юридической конторы заявился некий субъект, представился мастером программного обеспечения и поинтересовался: не нуждается ли организация в его услугах, заявленная низкая стоимость которых не смутила доверчивых сотрудников конторы.

Вероятно, проблема с компьютерами была типична для этой организации, и они не преминули воспользоваться предложением «дешевого программиста». Спросите документы у альтруистичного «спеца» никто не удосужился. Долго ли, быстро ли дело делалось, а только в результате искусных манипуляций ловкого «мастера» из кассы конторы исчезли 84 тысячи рублей – такова цена доверчивости! По факту мошенничества возбуждено уголовное дело, ведется розыск «программиста».

Информация предоставлена
1-м Одинцовским ГОМ.
Подготовила Алёна АНТОНЬЧЕВА.

Государственный историко-литературный музей-заповедник А.С. Пушкина в Каминном зале Дворца усадьбы Вязёмы состоятся концерты из цикла «Музыкальные вечера в русской усадьбе»

22 октября (воскресенье) в 15 часов «От Севильи до Гренады»

в исполнении солистов московского ансамбля **Александры НЕРОНОВОЙ** (флейта, виолончель, фортепиано, вокал).

28 октября (суббота) в 15 часов Презентация книги Елены ЕГОРОВОЙ

«Приют задумчивых дриад».

В программе: представление новой книги Е. Егоровой «Приют задумчивых дриад». Литературно-музыкальное путешествие по пушкинским усадьбам и паркам. Прозвучат редкие романсы в исполнении петербургской певицы Людмилы Шutowой-Сальковой (сопрано), классическая музыка в исполнении Александра Филатова (кларнет). Концертмейстер — Екатерина Филина.

Тел. для справок: 598-24-04

ОФИЦИАЛЬНО

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЗАПРОСА КОТИРОВОК

Заказчик: МУЗ Одинцовская центральная районная больница, адрес: Мос. обл., г. Одинцово, ул. Маршала Бирюзова, д.5. Финансирование: бюджет района. Предмет котировки: выполнение работ по очистке сетей хозяйственной канализации. Максимальная цена котировки 140 (сто сорок) тысяч рублей. Документация предоставляется по адресу Заказчика: каб. №5, бесплатно в рабочие дни с 10 до 12 часов.

Прием заявок осуществляется с 18 октября 2006 года в рабочие дни с 10 до 12 часов (время московское) по адресу Заказчика. Дата и время окончания срока подачи заявок на участие в котировке: 25 октября 2006 года до 10 часов (время московское).

Полный текст извещения и документация размещены на официальном сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Муниципальный заказчик: МУЗ Одинцовская центральная районная больница.

Место нахождения и почтовый адрес: 143000, Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала Бирюзова, д.5. Адрес электронной почты отсутствует.

Источник финансирования: бюджетные средства. Предмет и цена муниципального контракта: покупка автомобиля «Соболь-2752» для нужд муниципального образования «Одинцовский муниципальный район Московской области» - 1 шт. Максимальная цена контракта 330 (триста тридцать) тысяч рублей.

Конкурсная документация предоставляется по адресу Заказчика, бесплатно, в рабочие дни с 10 до 12 часов (время московское) с 20 октября 2006 года. Порядок предоставления конкурсной документации: конкурсная документация предоставляется в течение двух дней со дня запроса любого заинтересованного

лица на основании заявления.

Конкурсная документация размещена на официальном сайте в сети Интернет по адресу: www.odin.ru.

Прием заявок осуществляется с 20 октября 2006 года в рабочие дни с 10 до 12 часов (время московское) по адресу Заказчика. Дата и время окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе: 24 ноября 2006 года 10 часов (время московское). Контактное лицо по приему заявок — Лисеева Людмила Викторовна, телефон: 599-52-71.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу Заказчика 24 ноября 2006 года в 11 часов по московскому времени.

Место, дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе и подведения итогов конкурса: по адресу Заказчика 27 ноября 2006 года.

ОФИЦИАЛЬНО

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Согласно постановлению главы сельского поселения Барвихинское от 16.10.2006 года № 574 публичные слушания об изменении вида разрешенного использования земельного участка площадью 4,98 га, находящегося в муниципальной собственности Одинцовского района Московской области в районе д. Калчуга, с «детского оздоровительного учреждения» на «дачное строительство» и перевода из категории «земли особо охраняемых территорий» в категорию «земли сельскохозяйственного назначения» назначить на 16 ноября, так как назначенные на более ранние сроки слушания не состоялись в связи с ошибкой в публикации от 6 сентября 2006 года. Новый срок слушаний — 16 ноября 2006 года в 18 часов в здании начальной школы по адресу: Московская обл., Одинцовский район, пос. Огарево.

Замечания и предложения по данному вопросу направлять в письменном виде на имя главы сельского поселения по адресу: дер. Барвиха, д. 40.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Постановлением главы сельского поселения Горское от 10.10.2006 года № 317 назначены публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка площадью 0,0798 га, расположенного в районе пос. Горки-2, принадлежащего ЗАО «Агрокомплекс Горки-2» на праве собственности, с «земли сельскохозяйственного назначения» на «дачное строительство».

Дата и время проведения: 17 ноября 2006 года, 15.30 по московскому времени.

Место проведения: Одинцовский район, пос. Горки-2, дом 16.

Замечания и предложения принимаются ежедневно с 10 до 18 часов с 16.10.2006 г. до 16.11.2006 г. в письменном виде на имя главы сельского поселения Горское по адресу: Одинцовский район, пос. Горки-2, дом 16, 2 этаж, кабинет №8.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Постановлением главы сельского поселения Горское от 10.10.2006 года № 318 назначены публичные слушания по вопросу выбора земельного участка площадью 0,4999 га, расположенного в пос. Горки-2, под культурно-бытовые цели (для строительства выставочного центра) ЗАО «Компания «Лэнд-сервис»».

Дата и время проведения: 17 ноября 2006 года, 16 часов.

Место проведения: Одинцовский район, пос. Горки-2, дом 16.

Замечания и предложения принимаются ежедневно с 10 до 18 часов с 16.10.2006 г. до 16.11.2006 г. в письменном виде на имя главы сельского поселения Горское по адресу: Одинцовский район, пос. Горки-2, дом 16, 2 этаж, кабинет №8.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Постановлением главы сельского поселения Горское от 10.10.2006 года № 319 назначены публичные слушания по вопросу выбора земельного участка площадью 0,4999 га, расположенного в пос. Горки-2, под культурно-бытовые цели (для строительства выставочного центра) ООО «Звенигородские Горки».

Дата и время проведения: 17 ноября 2006 года, 18 часов.

Место проведения: Одинцовский район, пос. Горки-2, дом 16.

Замечания и предложения принимаются ежедневно с 10 до 18 часов с 16.10.2006 г. до 16.11.2006 г. в письменном виде на имя главы сельского поселения Горское по адресу: Одинцовский район, пос. Горки-2, дом 16, 2 этаж, кабинет №8.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Постановлением главы сельского поселения Горское от 10.10.2006 года № 320 назначены публичные слушания по вопросу выбора земельного участка площадью 0,4999 га, расположенного в пос. Горки-2, под культурно-бытовые цели (для строительства выставочного центра) ООО «Усово Маркет».

Дата и время проведения: 17 ноября 2006 года, 17 часов.

Место проведения: Одинцовский район, пос. Горки-2, дом 16.

Замечания и предложения принимаются ежедневно с 10 до 18 часов с 16.10.2006 г. до 16.11.2006 г. в письменном виде на имя главы сельского поселения Горское по адресу: Одинцовский район, пос. Горки-2, дом 16, 2 этаж, кабинет №8.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Согласно постановлению главы сельского поселения Жаворонковское №1095 от 12.10.2006 г. назначены публичные слушания по вопросу отвода земельного участка 0,05 га, земли поселений, под строительство крытой автостоянки ГСК «Березка-3» в с. Юдино.

Дата и время проведения: 21 ноября 2006 года в 11 часов по московскому времени.

Место проведения: Одинцовский район, с. Юдино, здание АТС, Юдинская сельская библиотека.

Замечания и предложения принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья с 10 до 17 часов с 16 октября по 16 ноября 2006 года в письменном виде на имя главы сельского поселения Жаворонковское по адресу: Одинцовский район, с. Юдино, ул. Линейная, д. 21.

ИНФОРМИРУЕТ НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ

Согласно п. 1.2 решения Совета депутатов Одинцовского муниципального района № 4/10 от 18 августа 2006 года налогоплательщики — физические лица, не являющиеся индивидуальными предпринимателями, уплачивают земельный налог на основании налогового уведомления, в течение налогового периода уплачивают два авансовых платежа по налогу до 30 октября и до 30 ноября.

УМЕНЬШЕНИЕ РАЗМЕРА ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ В 2006 ГОДУ

Согласно п. 5 ст. 391 НК РФ налоговая база по земельному налогу уменьшается на не облагаемую налогом сумму в размере 10 000 рублей на одного налогоплательщика на территории одного муниципального образования в отношении земельного участка, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении следующих категорий налогоплательщиков:

1) Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, полных кавалеров ордена Славы;

2) инвалидов, имеющих III степень ограничения способности к трудовой деятельности, а также лиц, которые имеют I и II группу инвалидности, установленную до 1 января 2004 года без вынесения заключения о степени ограничения способности к трудовой деятельности;

3) инвалидов с детства;

4) ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, а также ветеранов и инвалидов боевых действий;

5) физических лиц, имеющих право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом РФ «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» (в редакции Закона РФ от 18 июня 1992 года N 3061-1), в соответствии с Федеральным законом от 26 ноября 1998 года N 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча» и в соответствии с Федеральным законом от 10 января 2002 года N 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне»;

6) физических лиц, принимавших в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах;

7) физических лиц, получивших или перенесших лучевую болезнь или ставших инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику.

Вышеуказанное уменьшение на-

логовой базы производится на основании документов, подтверждающих право на уменьшение налоговой базы, представляемых налогоплательщиком в налоговый орган по месту нахождения земельного участка.

МЕСТНЫЕ ЛЬГОТЫ ПО ЗЕМЕЛЬНОМУ НАЛОГУ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ В 2006 ГОДУ

Решениями Совета депутатов Одинцовского муниципального района № 6/6 от 2 марта 2006 года, № 3/7 от 7 апреля 2006 года, № 15/7 от 7 апреля 2006 года установлены дополнительные льготы по земельному налогу на территории Одинцовского муниципального района.

Освобождаются от налогообложения земельным налогом в 2006 году следующие категории налогоплательщиков - физических лиц, имеющих постоянное место жительства в Одинцовском муниципальном районе, в отношении одного земельного участка при одном домовладении, расположенного на территории Одинцовского муниципального района:

в полном размере:

1) Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, Герои социалистического труда и полные кавалеры ордена Славы;

2) инвалиды, имеющие II и III степень ограничения способности к трудовой деятельности, а также лица, которые имеют I и II группу инвалидности, установленную до 1 января 2004 года без вынесения заключения о степени ограничения способности к трудовой деятельности;

3) инвалиды с детства, а также семьи, имеющие детей-инвалидов;

4) ветераны, инвалиды и участники Великой Отечественной войны, боевых действий, а также граждане, на которых законодательством распространены социальные гарантии и льготы участников Великой Отечественной войны;

5) физические лица, имеющие право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом РФ «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» (с учетом изм. и доп.), в соответствии с Федеральным законом от 26 ноября 1998 года N175-ФЗ «О социальной защите граждан РФ, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и

сбросов радиоактивных отходов в реку Теча» и в соответствии с Федеральным законом от 10 января 2002 года N 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне»;

6) физические лица, принимавшие в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах;

7) физические лица, получившие или перенесшие лучевую болезнь или ставшие инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику;

8) физические лица, являющиеся членами многодетных семей, имеющих в своем составе трех и более несовершеннолетних детей, в том числе усыновленных и принятых под опеку (попечительство), а также детей, обучающихся по очной форме обучения в образовательных заведениях любых организационно-правовых форм, до окончания обучения, проходящих военную службу по призыву, до достижения ими возраста двадцати трех лет;

9) пенсионеры по возрасту, имеющие постоянное место жительства в Одинцовском муниципальном районе: женщины — по достижении 55 лет; мужчины — 60 лет.

в размере 50 процентов от начисленной суммы налога: работники муниципальной сферы, финансируемой из бюджета Одинцовского муниципального района, если оба супруга являются работниками муниципальной сферы;

в размере 25 процентов от начисленной суммы налога: работники организаций и учреждений, финансируемых из бюджетов различных уровней, если оба супруга являются работниками финансируемых из бюджетов различных уровней организаций и учреждений.

Указанные льготы носят заявительный характер. За получением вышеуказанных льгот необходимо обращаться в территориальную администрацию городских и сельских поселений Одинцовского муниципального района.

И. Г. ГУБИНА,
зам. начальника
ИФНС России по г. Одинцово,
советник государственной
гражданской
службы РФ 2 класса.

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ОАО «ГОЛИЦЫНСКИЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ ЗАВОД»

Открытое акционерное общество «Голицынский керамический завод» проводит внеочередное общее собрание акционеров по месту нахождения общества: 143041, город Голицыно Одинцовского района, Заводской проспект, дом №25, здание спортивно-культурного комплекса.

Собрание проводится в форме совместного присутствия (в форме собрания).

Дата и время начала внеочередного общего собрания — 16 ноября 2006 года в 16 часов.

Регистрация участников внеочередного общего собрания акционеров проводится по месту проведения собрания с 15 часов 30 минут до завершения обсужде-

ния последнего вопроса повестки дня собрания.

Дата составления списка акционеров, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, 16 октября 2006 года.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров:

1. О досрочном прекращении полномочий единоличного исполнительного органа Общества (Генерального директора) по инициативе руководителя предприятия и об образовании нового единоличного исполнительного органа Общества (Генерального директора).

С информацией (материалами), предоставляемой акционерам при

подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться с 26 октября 2006 года по адресу: город Голицыно Одинцовского района, Заводской проспект, дом №25, второй этаж, комната №32.

Справки по телефонам: 598-21-70, 598-24-43.

При регистрации участники общего собрания акционеров предъявляют паспорт либо другой документ, удостоверяющий личность. Представители акционеров должны, кроме этого, иметь заверенную в установленном законодательством РФ порядке доверенность.

Совет директоров общества.

10 X 15



Работа **Андрея Николаева**, присланная на конкурс, называется «Приятных сновидений». Андрей сам большой любитель рыбалки, и очень часто в объектив его фотоаппарата попадают собраты по удочкам. А так как люди они в значительной степени забавные, то вот вам и результат.

«ОПОЗДУНЫ-2006»

Если вы сталкивались с лихо написанной объяснительной запиской, то не кажется ли вам, что самое место этому шедевру в нашей рубрике? Присылайте в редакцию то, что рассмешило вас и наверняка позабавит всех читателей. А мы продолжаем:

ОБЪЯСНИТЕЛЬНАЯ АННЫ, СИСТЕМОГО АДМИНИСТРАТОРА

Систематически опаздываю, так как считаю, что ко всему, что связано с работой, нужно подходить системно.

ОБЪЯСНИТЕЛЬНАЯ МУДРОГО ЧЕЛОВЕКА

Уважаемый директор! Вчера мы сидели долго с друзьями и размышляли о смысле жизни. Пришли к однозначному выводу! На работу вовремя приходите точно нет никакого смысла.

ОБЪЯСНИТЕЛЬНАЯ ИЗМОЖДЁННОЙ СОТРУДНИЦЫ РЕДАКЦИИ

Я сегодня опоздала на работу на 2 часа, потому что вчера сидела на ней до сегодня. Ушла в первом часу ночи под возмущенные крики ответсека: «Мы все работаем до ночи!» Пусть так, но я устраивалась работать в редакцию и не подозревала, что порядки здесь, как в рабовладельческом Риме, и что все, кто не начальник, плебеи, обзанные впихивать до потери пульса.

ОБЪЯСНИТЕЛЬНАЯ ЧЕЛОВЕКА, ОПИВШЕГОСЯ КЕФИРОМ

Я опоздал на работу на 2ч 04 мин, главный редактор зафиксировал этот факт и выдвинул гипотезу, что это произошло по причине злоупотребления спиртным накануне вечером. На самом деле я выпил за завтраком пакет кефира, а он оказался с истекшим сроком годности — забродившим, из-за употребления которого я заснул в метро и поэтому опоздал, это же и вызвало компрометирующий запах.

ОБЪЯСНИТЕЛЬНАЯ ДЕНИСА, КОРРЕКТОРА

Я не опоздал, а скорректировал свой сегодняшний рабочий день адекватно неадекватному вчерашнему и обратно пропорционально к нормируемому.

ЖИТЕЙСКИЕ ИСТОРИИ

КАК МЫ СПАСАЛИ ВАСЮ

ЭТО СЛУЧИЛОСЬ ДАВНО, когда я ещё училась в институте. В ту славную пору на «военку» ходили все - и юноши, и девушки. А история эта произошла во время военных сборов. Нас, девушек, разбили на пары и огласили задание. От нас требовалось: 1) закрепить «раненого» на носилках, 2) одеть ему противогаз, 3) доставить в «госпиталь». Всё это должно было быть выполнено за строго определённое время. Нашим «раненым» оказался одноклассник Вася, чему мы с подругой совсем не обрадовались - Вася был самым крупным из наших студентов. Но, делать нечего... Мы накрепко привязали Васины руки и ноги к носилкам, напялили на него противогаз и понесли... Вася был беспокойным «раненым». Он дёргал головой, пытался подпрыгивать на носилках, о чём-то «бредил» в противогазе, в общем, вёл себя, как настоящий контуженный. Всё это было очень смешно, но мы попросили его не

дёргаться - нести было и так тяжело - и Вася зачихал. Когда мы благополучно доползли до «госпиталя», встретивший нас там полковник закричал: «Перемать!!!!#\$#!» и начал лихорадочно срывать с Васи противогаз. Вася был без сознания. Дело в том, что, одевая ему противогаз, мы забыли его открыть - снять специальный колпачок, и, не имевший возможности пошевелить ни рукой, ни ногой, Василий начал задыхаться. К счастью, благодаря нашатырю, кислородной подушке и своему богатырскому здоровью, Вася скоро пришёл в себя. А по «военке» нам поставили пятёрки. Наверное, за то, что пришли вовремя.

P.S.: Недавно, на одной из встреч выпускников, уже седой Василий Петрович признался, что ему до сих пор снится один кошмарный сон: он задыхается в противогазе, не в силах пошевелиться, а над ним смеются несущие его на носилках жена и теща.

Увы, автор этой животрепещущей истории нам неизвестен. Но если наши читатели не будут забывать указывать имя и фамилию в письмах со своими правдивыми и смешными историями из жизни, то слава и известность к ним обязательно придут. Присылайте в редакцию свои рассказы, фотоснимки для конкурса 10 x 15, забавные высказывания ваших детей - всему этому на страницах нашей газеты найдётся подходящее место. В случае, если вы сомневаетесь в собственных литературных способностях, можете просто рассказать свою историю по телефону 593-52-74.

ГОРОСКОП с 23 по 29 октября

КОЗЕРОГИ смогут осуществить давно задуманные изменения у себя на работе, причем это относится как к кадровым вопросам, так и к простому наведению порядка на собственном рабочем месте. Возможно, в этом потребуются поддержка коллег — не стесняйтесь обращаться к ним. Удачный день — воскресенье.

ВОДОЛЕЯМ в начале недели придется сосредоточиться на рутинных делах и задачах, а ближе к концу семидневки настройтесь на контакты и общение с начальством. Если руководство заметит ваше умение работать, это обязательно будет оценено по достоинству. Благоприятный день — среда.

РЫБАМ неделя даст возможность укрепить собственную материальную базу: чем больше постараетесь, тем значительнее будут результаты. Не стоит только принимать сразу же заманчивые, на первый взгляд, деловые предложения, поскольку некоторые из них могут оказаться обманом. Удачные дни — вторник и среда.

ОВНАМ может подвернуться новая выгодная работа или дополнительный кратковременный заработок. Вам также может поступить предложение об участии в совместном проекте, который организовывает кто-то из ваших родственников. Не воспринимайте это как обязательство. Удачный день — вторник.

У ТЕЛЬЦОВ благоприятными окажутся обращения к начальству или в вышестоящие инстанции. Вам, по всей вероятности, придется решать несколько вопросов сразу, поэтому используйте этот период в своих интересах с максимальной выгодой. Благоприятный день — четверг.

БЛИЗНЕЦЫ не будут испытывать недостатка в денежных средствах. Все дела сейчас в полном порядке, и самое время устроить праздничную вечеринку. Благоприятные дни — вторник и четверг.

У РАКОВ наверняка появится возможность завести новые интересные знакомства. Единственное — не стоит брать на себя обязательства, способы выполнения которых вы не совсем четко себе представляете. Удачный день — вторник.

ЛЬВЫ с началом будущей недели вступают в период, который станет особо удачным временем для реализации их деловых идей. Ваши престиж и репутация будут просто недостижимы. Благоприятные дни — четверг и суббота.

ДЕВАМ представится возможность блеснуть своими талантами. Ваш оптимизм, умение не поддаваться унынию и находить выход из запутанных ситуаций найдут отклик у окружающих. Удачные дни — четверг и пятница.

ВЕСЫ справятся со своими обязанностями без особых затруднений, а общение с близкими поможет переосмыслить прошлый опыт и удачно спланировать будущее. Удачные дни — пятница и суббота.

СКОРПИОНАМ желательно ликвидировать неразбериху в бумагах и документах, чтобы в скором времени это не доставило вам неприятностей. Благоприятный день — понедельник.

У СТРЕЛЬЦОВ появится шанс неплохо заработать. Не исключена возможность сменить работу на более престижную и высокооплачиваемую. Удачные дни — пятница и суббота.

ПРОИСШЕСТВИЯ

ЗАДЕРЖАНЫ, ПОДОЗРЕВАЮТСЯ

ЗА СОВЕРШЕННУЮ в конце июня кражу электроинструмента с дачи в СНТ «Содружество» (дер. Скоротово) и проникновение с целью кражи в расположенный там же другой дом задержаны 50-летний житель с. Введенское и 41-летний приезжий из Беларуси...

24 сентября в Никольскую больницу был доставлен 23-летний житель Калужской области с резаной раной шеи. За нанесение ему телесных повреждений задержан 17-летний житель дер. Хлюпино... Утром **25 сентября**, выставив оконное стекло, вор забрался в расположенное в Больших Вяземах учебное учреждение и похитил компьютерные монитор, системный блок, клавиатуру и колонки. По подозрению в этой краже задержан 24-летний местный житель.

22-летний житель пос. Ново-Ивановское обвиняется в грабеже: поздно вечером **25 сентября** у дома по ул. Калинина в своем поселке он избил 30-летнего жителя Краснодарского края и забрал у него полторы тысячи рублей... **26 сентября** на территории строительного рынка ООО «Синдика-О» из автомашины «Ниссан» были украдены дамская сумочка и одна тысяча рублей. По го-

рячим следам за данное преступление задержан 39-летний житель пос. Барвиха.

В шестом часу вечера **3 октября** на территории одной из одиноцких гимназий 33-летний одиноцовец отобрал у 25-летней женщины сумку с документами и две тысячи рублей. Налетчика задержали в ходе оперативно-розыскных мероприятий... 27-летняя жительница г. Кубинка обвинила своего соседа по коммунальной квартире в краже ее золотой цепочки из ванной комнаты... В ночь **с 7 на 8 октября**, отжав входную дверь, кто-то проник в магазин, расположенный в доме по Вокзальной улице в Одинцове, и вынес продукты. Подозревается 31-летний житель Ростовской области... За кражу еды из дома в СТ «Дружба» (Жаворонки) задержан прибывший в наш район из Новосибирска 25-летний уроженец Грузии.

46-летний житель пос. Старый городок обвиняется в краже электроплитки, магнитофона и посуды из хозблока в СТ «Ручеек» (дер. Чапаевка). А 34-летний одиноцовец подозревается в хищении с территории одной из организаций пачки арматуры весом... четыре тонны...

«НАКОЛБАСИЛА» И СКРЫЛАСЬ

В НЕЗАКОННОМ присвоении сорока тысяч рублей подозревается 54-летняя уроженка Волгограда, торговывшая колбасой в одной из палаток «Мясницкого

рыда» в Одинцове со 2 по 6 октября. По версии заявителя, продавщица умыкнула из кассы недельную выручку с продажи и скрылась в неизвестном направлении.

«ЧАРУЮЩИЙ АРОМАТ КОФЕ»...

А ЭТИМ нарушителем закона, вероятно, руководило желание взбодриться. Судя по всему, материальных средств на покупку любимого бодрящего напитка на момент визита в универсам «Копейка» у него не доставало, и потому поднимать свой тонус молодой мужчина решил «даром». Стянув с полки три баночки растворимого кофе общей стоимостью 1300 руб-

лей, «очарованный ароматом» спрятал «добычу» под куртку и попытался ретироваться. Однако, фортуна явно не благоволила вору: подозрительно раздутье под одеждой части тела любителя кофе, оказавшиеся на поверку краденным товаром, заметила бдительная заведующая универсамом. Женщина смогла задержать похитителя и передала его в руки стражей порядка.

УГНАННЫЕ МАШИНЫ НАХОДЯТ!

В ДЕВЯТЬ ЧАСОВ утра **24 сентября** на 22-м километре Минского шоссе сотрудники ГИБДД остановили для проверки автомашину ГАЗ-2402 под управлением 69-летнего водителя. Оказалось, авто числится в розыске за милицией Ташкента. В тот же день на 6-м километре Рублево-Успенского шоссе была задержана автомашина «Тойота-Ленд-Крузер» под управлением жителя Москвы. В ходе проверки установлено, что эту иномарку разыскивают сотрудники ОВД г. Химки. На том же километре Рублево-Успенского шоссе 8 октября гаишники «тормознули» автомашину «Хендай». И она оказалась числящейся в угоне. Сотрудники ОВД Центрального административного округа Москвы разыскивали ее со 2 октября. А на дороге в дер. Сколково **8 октября** были найдены белого цвета «Жигули» шестой модели без госномеров, с поврежденным замком зажигания. Установлено, что эта легковушка числится в розыске за ОВД Можайского района столицы.

Информация предоставлена УВД Одинцовского района.

Подготовили Алёна АНТОНЬЧЕВА и Настя ЧИЧКОВА.